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                                                                                                Karup, den 18. okt. 2021 
 
 
 

Referat fra bestyrelsesmødet den 18. oktober 2021 
 
Mødedeltagere:  Kai Hesselberg, Carsten Helligsø, Lars-Ole Kopp, Charlotte Olesen, 
  Kirsten Andersen. 
Afbud: Jan Nielsen, deltager på telefon på punket orientering fra O-udvalg. 
 
 
Punkt 1: Orientering fra formanden: 

- Vi har fået nye børnefamilier – hvad skal vi have af tiltag for at fastholde. Opfordre 

dem til at være med til Lørdagsløb, herefter kan svømmehallen benyttes. Løbet før 

juleafslutning er ligeledes for børnefamilier. Karups ViKaSki træning foregår i Sten-

ulvedal plantager kl. 13. Vi skal prioritere det sociale i klubhuset bagefter, kaffe og 

kage. 

- Kredsledermøde d. 2. november, Carsten deltager, dagsorden snakkes igennem. Vi 

støtter forslag om at gå tilbage til 2 matcher og op- og nedrykning match. Vores 

holdning er at vi bibeholder 1. og 2. division som den er, med 4 klubber i hver. Ka-

rup OK har budt ind på nogle løb i forhold til terminslisten. Carsten vil fortælle om 

Karup OK tiltag med TBU-projektet. 

 

Punkt 2: Orientering fra næstformand: 
- Klubtelt med gennemgående baner til stænger. 3 fag. 6.775,- sek. blåt telt. 
- Klubtøjet er sat i produktion. 8 uger leveringstid. 

 
Punkt 3: Orientering fra sekretæren: 

- Opfordring til at sende indlæg til nyhedsbrevet i god tid.  
 

Punk 4: Orientering fra kasséren: 
- Vi er oppe på 95 medlemmer, dette skyldes vores indsats til TBU. Vi har brugt 

7.500,- på TBU. 
- Affaldsindsamling i sep. 10-12 stykker deltog i 2 hold. Affald var der ikke meget af, 

men sammen med affald fra sandwich kunne det blive til en halv pose. Vi har mod-
taget 3.000,- for indsatsen. 

- 34.000,- kr. fra genstartspuljen. Vi er i gang med indkøb efter listen. 
- Indsendt lokaletilskud, som vanligt. 

 

Punkt 5: Orientering fra Orienterings-udvalget: 
- ViKaSki vintertræning, vi har drøftet træningen under punkt 1 vedr. fastholdelse af 

nye medlemmer. 
- Natteravne er i gang og fortsætter. 
- Klubmesterskaber er ændret, se nyhedsbrev.  

 

Punkt 6: Orientering fra Motions-udvalget: 
- Motionsklubmesterskab d. 30. okt. Foregår på sædvanlig vis kl. 13.00. 
- Halloween aflyses, Hald sø rundt ændres til 1. juledag. 
- Finderup Brutal Cross 28 nov. Start ved den gule gård. 
- Lars-Ole har afholdt løb med Oase højskolen i Kjellerup, skærme bliver hængende i 

skoven til uge 45, hvor de gerne vil bruge dem igen.  
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Punkt 7: Eventuelt: 

- Forslag til at indkøbe en ny affaldsvogn, med mulighed for at sorterer affald. CO un-
dersøger og bestiller. 

- Mountain bike kører har ytret ønske om at lave et samarbejde med Karup Ok, for at 
få nye ruter og kører efter poster. Lars har også lavet aftale med Thorning Mountain 
klub.  

- Hvam foreningerne har forespurgt om vi vil hjælpe med at lave arrangementer med 
O-løb fra Shelterpladsen i stendalen. 

- Lars har snakket med Ans skole om køb af kortet og evt. faste poster. Find vej 
spørges om tilskud til faste poster. 

- Lars har haft en dialog i gang om et nyt skovområde. Palstrup mellem Kjellerup og 
Ans.  

 
Næste møde: 
 

- 10. jan. 2022 kl. 19.30 i klubhuset. 
 


